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فاطمه سرایی                                                                   1401حل سوالات ریاضی کنکور تجربی سال    

)حاصل عبارت   - 101 )
−+ +14 4 7 1  کدام است؟ 7

      1 )1                                          ✓    2 )  4 2                             3 )2                                    4 )42 2   

                                                             

( )
( )

( )

− − − − −
+ =  = = =

+ −

− − −
=   + = =

2
1

2
44

4 4 4

1 4 7 4 7 8 2 7 7 14 7
9 18 184 7 4 7

7 1 7 1 7 1 61 7 2
18 18 18 18

 

 

 به ترتیب جملات پنجم و دهم یک الگوی خطی باشند، جمله شانزدهم کدام است؟  5و    8اگر    - 102

     1 )  6 /11                                   2 )6 /9                                 3  )4 /2                               ✓    4 )4 /1 

                                                           
a

a ,d a ( ) /
a

= − −
 = =  = + = =

=

5
1 16

10

8 52 3 52 3 715 1 4
5 5 5 5 5 5

 

 

y، سهمی aازای چند مقدار به   - 103 ax ( a)x= + +2 3  ؟ گذرد نمی از ناحیه سوم محورهای مختصات    2

 a                3 )1                                     4 )2تمام مقادیر   (a                      2هیچ مقدار  ( 1      ✓    

aچون از ربع سوم نباید بگذرد،  پس     0  : و چون یکی از ریشه ها صفر است باید ریشه دیگر مثبت باشد، یعنی

a( a)
x a a

a

− + −
= ⎯⎯→ +  → 

03 2 33 2 0
2

پس چون جواب ها اشتراک ندارند. به ازای هیچ مقداری از ناحیه سوم  

 نمیگذرد.  

اگر   - 104
x

x

−


+

4 2
0

3 1
]باشد، مجموعه مقادیر    x]3  چند عضو دارد؟ 

        1  )5                                        2 )6                                    3 )7                                      ✓   4 )8 

                                                                                      
x

x x
x

− −
     −  

+

4 2 1
0 2 1 3 6

3 1 3
 

                                                                                                                             x , , ,...,= −3 1 0 1 6  
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fدو تابع   - 105 (x) b ax= − g(x)و   3 c ( b )x= − −3 fثابت هستند. اگر  3 g+ = چقدر    bcباشد، حاصل  5

 است؟ 

      1 )−6                                     2 )−4                                ✓     3 )4                                       4 )6 

aپس :  داشته باشد،  xتابع ثابت نباید  ,b= =0 bچون          1
f g b c c

=
+ =  + = ⎯⎯→ =

15 5 4 

 

fنمودار تابع با ضابطه   - 106 (x) x x= −  دهیم. فاصله واحد در جهت منفی انتقال می   2ها،  xرا در امتداد محور   24

 ، از مبدأ مختصات کدام است؟ fنقطه برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع 

       1 )1                                          2 )2                                       3 )2 5                             ✓      4 )10  

                                                                                                         (x ) (x ) x+ − + = − +2 24 2 2  منحنی جدید4

                     OA = + =1 9 10         ( , )1 x              نقطه تلاقی 3 x x x− = − + → =2 24 4 1 

 

x، یک ریشۀ معادلۀ aازای دو مقدار  به   - 107 ax− + =23 4  a، سه برابر ریشۀ دیگر است. اختلاف این دو مقدار  0

 کدام است؟ 

      1 )8                                          2 )9                                    ✓   3 )16                                      4 )18 

                                                                           
b (k ) a

a a
ac k

+
= → = → = → = 

2 2 2
21 16 64 8

12 3
   

 

معادله   - 108
x x x

x x x

+ + −
− =

− + − − −

1 1 1
1 3 3 1 1

 چند ریشه مثبت دارد؟  

 3( 4                                     2( 3     ✓                                       1( 2                 صفر                    ( 1        

     
( x )( x ) ( x )( x ) x x

x
( x )( x )

− − + − + − + − + −
= − 

− − + −

3 1 1 1 1 3 2 1 11
3 1 3 1

x
x

= −
− +

1
10

x x x x (x )(x ) x ,x− + = − +  − + =  − − =  = =22 1 10 24 96 0 6 16 0 6 16
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yوارون تابع    - 109 x x= − +3  کند؟ از کدام نقطه عبور می   1

     1 )( , )− −1 2                           ✓   2 )( , )
5 1
8 2

                            3 )( , )1 2                            4 )( , )− −
1 11
2 8

  

f       :  1گزینه  ( ) f ( )− − = −  − = −  − + +  −1 1 2 2 1 8 2 1 1 

f        :  2گزینه  ( ) =  − + =
1 5 1 1 51
2 8 8 2 8

 

 
 

gof(x)اگر   - 110 x= +25 fو   11 (x) x= g(xباشد، کمترین مقدار  2 )−  چقدر است؟   7

       1 )3                                          2 )7                                       3)9                                    ✓     4 )11 

   
x

g( x) x g(x)= +  = +
2

2 52 5 11 11
4

 واحد هم به سمت راست برود باز همان است.    7است و اگر  11مینیمم آن  

 

fتابع   - 111 (x) ( k )x= − + +2 39  ، چقدر است؟ kاکیداً نزولی است. مجموع مقادیر صحیح    5

 6( 4                                    2  ( 3                                        1  (2                    صفر                   ( 1      ✓     

kاکیداً نزولی یعنی :     k , k−     −29 0 3  پس مجموع آنها صفر است.   3

 

اگر   - 112
π π

x−  
4 4

و  
π m

tan( x)
m

−
− =

+

1
4 2

 کدام است؟   mباشد، مجموعه مقادیر    

  ✓    1 )( , )−2 1                                 2 )( , ]−2 1                          3 )( , ]−1 2                             4 )( , )−1 2   

       
π π π π

x x−     − 0
4 4 4 2

 تانژانت مثبت است.   در این بازه ربع اول استپس کمان مورد نظر در  

پس:                                 
m

m
m

−
  −  

+

1 0 2 1
2
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sinاگر   - 113 x cos x+ =2 2 4
2

3
tanباشد، حاصل   x

x)کدام است؟   2 ) 0  

      1 )
3
2

                                          2 )
2
3

                               ✓ 3 )
1
2

                                      4 )
1
4

  

cosتمام جملات را بر     x2 کنیم. داریم: قسیم میت 

                                                                                                 tan x ( tan x) tan x+ = +  =2 2 24 12 1 1
3 2

  

 

yشکل زیر، نمودار تابع   - 114 c acosbx=  کدام است؟   cدهد، مقدار را در یک دوره تناوب، نشان می  +

           1 ) 5 

           2 )4 

   ✓   3 )3 

           4 )1 

                                                                                                   

T b
b

max c a
c

min c a


=  =  = 

= − = 
  = 

= + = 

2 14 4
2

5 1
3

1 5

  

 
 

cosxهای معادله مثلثاتی تعداد جواب   - 115 tan x− =28 ]در بازه  1 , π]0  کدام است؟  2

        1 )5                                      2 )4                                    3 )3                                      ✓    4 )2 

                                                                            cos x tan x cos x cos x
cos x

= +  =  =2
2

1 18 1 8
2
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logاگر   - 116 m=18
logباشد، حاصل   8

12
 کدام است؟  4

   ✓    1 )(m )+
3

1
4

                      2 )
m +3 1
4

                        3 )(m )−
3

1
4

                             4 )
m −3 1
4

   

                                                                  
log log log log m

log m
log log log

+ −
= = =  =18

8
18 2 3 2 3 3 1
8 3 2 2 2

 

                                                                                                
m (m )

log log ( )
− +

= + = + =12 3
4 4

1 3 1 3 11 1
2 2 4

 

             

xتابع   - 117
f (x) a b( )= +

1
2

fکند. اگر از مبدأ مختصات عبور می    ( )− − = −1 1 aباشد، حاصل  1 b−  چقدر است؟ 

 3( 4                                           2( 3 ✓                                     1( 2                 صفر                   (  1     

                                                                                               
( , ) a b

a ,b
( , ) a b

 + = 
 = = −

− −  + = − 

00 0
1 1

1 1 2 1
 

 

 و اختلاف یک داده از    1−یا   1+داده آماری را در نظر بگیرید، اختلاف هشت داده آماری، از میانگین برابر   9  - 118

 ها، کدام است؟ میانگین برابر صفر است، انحراف معیار این داده 

     1 )2                                       2 )2 2                                     3 )
2
3

                                 ✓    4 )
2 2
3

   

                                                                                          
...+ + + +

 = =   =2 1 1 1 0 8 2 2
9 9 3

 

 

واحد    2ها  آوری شده در یک مطالعه آماری اعداد طبیعی متوالی هستند. اگر به همه داده های جمع داده   - 119

 های جدید چقدر است؟ بیافزاییم، اختلاف میانه و میانگین داده 

 4( 4                                         2(3                                              1( 2                    صفر                  ( 1   ✓   

 واحد اضافه میشود.  2واحد اضافه شده پس میانگین و میانه هم  2چون همه داده ها     
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حاصل   - 120
x

x
lim

x [x ]
+→

−

−2

2

3 3
4

 کدام است؟  

( 2   ✓صفر                           (  1    
1
3

                              3 )1                              4 )+   

                                                                            
x x

x (x )(x )
lim lim

x (x )(x x)→ →

− − +
= = =

− − + +

2

3 22 2

4 2 2 2 1
8 2 4 2 6 3

 

 

اگر   - 121
ax bx c

g(x)
x

+ +
=

−

2

1
و  

x
lim( [x])g(x)

+→
− =

1
4 باشد، حاصل   6

x
lim g(x)
→+

 کدام است؟   

     1 )−1                                 2 )1                            ✓     3 )2                                   4 )−2   

                                                  x

x

ax bx c
lim( ) ax bx c (x )

x

(x )
lim g(x)

x

→

+

+ +
−  =  + + = −

−

−
= =

−

2
2

1
4 1 6 2 1

1
2 1 2

1

 

 

اگر   - 122
x

f (x) x
x

 +
=   + 

3
2 1
5 9

باشد، حاصل   
x o

f (x)
lim

x→
 کدام است؟  

   ✓    1 )
1
27

                               2 )
1
9

                                    3 )
2
7

                            4 )
3
14

   

                                                       
x x x

x
x

xf (x) x
lim lim lim

x x x→ → →

 +
 

+  + = = =  + 
0 0 0

3

3
2 1
5 9 2 1 1

5 9 27
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معادله خط مماس بر نمودار   - 123
x mx

y
x

+ +
=

+

2 1
3

ای به طول واحد بر روی نمودار، به صورت در نقطه   

y x n− =4 mاست. مقدار   3 n+   چقدر است؟ 

      1 )−3                                    2 )−2                                3 )2                            ✓  4 )3 

        
m

( , )
+21
4

            نقطه مورد نظر   
( m)( ) ( m) ( m)

y m
+ − + +

 = = =  =
2 4 2 3 2 3 2

16 16 4
 

                                                                    mn n m
y x m n n

=+
= +  + =  − = ⎯⎯⎯→ =

23 3 2 1 1
4 4 4 4 4

 

 

 

fنمودار تابع   - 124 (x) x ax bx c= + + +3  به صورت زیر است. طول نقطه مینیمم نسبی تابع، کدام است؟   2

             1 )
1
2

   

  ✓    2 )2 

           3 )
3
2

   

            4  )3 

                                                                                                                  
y x ax b b

a
x( x a) x

 = + + =  =

+ =  = −

23 2 0 0
23 2 0
3

  

                                       
a

x
−

= =
2 2
3

                                        
a a

a a
−

+ + =  = −  = −
3 3

38 4 4 0 27 3
27 9
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3با اندازه   ABخط  کامل پاره   که از دوران   های حاصل از بین مخروط   - 125  آیند، ارتفاع دست می به  L حول خط 3

 واقع است.(   Lروی خط    Aمخروطی با بیشترین حجم، کدام است؟ ) فقط نقطه  

      1 )6                                   ✓   2 )3                                     3 )2 3                                4 )3   

                             

V r h ( h )h ( h h )


=  =  − = −2 2 31 1 27 27
3 3 3

 

      V h h =  − =  =20 27 3 0 3     

 

   

 موضوعات مختلف که ریاضی، فیزیک و زیست هم جزو آنهاست، در اختیار داریم. به چند طریق کتاب در   7  - 126

 کتاب را طوری انتخاب کرد که اگر ریاضی انتخاب شود، زیست نیز انتخاب شود و اگـر فیزیک انتخـاب    4توان  می 

 ؟ نشود شود، زیست انتخاب  

      1 )10                                     2 )11                                 3 )15                                    ✓     4 )16 

                                                                                                  
      

+ = + =      
      

1 1 4 1 5
6 10 16

1 1 2 1 3
  

 

و احتمال بهبود یافتن فرد مبتلا به این بیمـاری برابر    0/ 08ای برابر  احتمال شیوع یک بیماری در جامعه   - 127

 رصد است؟ است. احتمال این که فردی از این جامعه به این بیماری مبتلا شود و بهبود یابد، چند د     0/ 5

      1 )02 /0                         ✓   2 )04 /0                                    3 )2                                    4 )4 

                                                                                                                         / / / =0 08 0 5 0 040  

 

 

h  

r  

3 3  
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ABسه ضلع یک مثلث به معادلات   - 128 : y x+ =2 7 ،AC : y x− =4 3 :BCو   17 y x− = −2 7  هستند.  19

 ، کدام است؟ BHطول ارتفاع 

  ✓     1 )4 /4                                  2 )3                                   3 )5 /2                                4 )1 

:   AB,BCاضلاع    محل تلاقی                   
y x

B( , ) AH /
y x

− = − − −
 = = =

+ =

2 7 19 4 9 17 223 1 4 4
2 7 5 5

 

 

 

 BDE، چند برابر مساحت مثلث  BCEاست. مساحت مثلث    DEموازی ضلع   BC، ضلع ABCدر مثلث    - 129

 است؟ 

1 )5 /1 

2 )7 /1 

3   )1 /2 

✓    4   )4 /2 

 ت ها با نسبت قاعده ها برابر است: چون دو مثلث ارتفاع برابر دارند پس نسبت مساح     

                                                                                                                        BCE

BDE

S BC
/

s DE
= = =

12 2 4
5

     

 

)نقطه   - 130 , )−12  اگر مبدأ مختصات است.    18های یک بیضی است که طول قطر کوچک آن برابر  یکی از کانون   0

 مرکز بیضی باشد، خروج از مرکز بیضی، چقدر است؟ 

      1 )6 /0                                       ✓   2 )8 /0                                 3 )4 /1                              4 )8 /1 

                                                                                                                
c , b b a

c
e /

a

= = → =  =

= = =

12 2 18 9 15
12 0 8
15
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